

## Соревнования на приз «Кубок прокурора»

В настоящее время проводится ряд мероприятий по популяризации, развитию и становлению в мире нашего национального вида спорта — кураша, воплощающего в себе национальные ценности, в частности мужество, отвагу, патриотизм и гуманизм, а также превращению кураша в жемчужину мирового спорта.



29-30 апреля 2021 года в спорткомплексе нашего спорткомплекса состоялось соревнование на приз «Кубок прокурора» Мирзо-Улугбекского района по национальному спорту - кураш среди юношей и девушек. По итогам конкурса победителям были вручены призы прокурором Ташкента, председателем Федерации кураша Ташкента Улугбеком Касимовым, прокурором Мирзо-Улугбекского района Фарходом Бобониёзовым и проректором по делам молодежи Рузимуратом Чориевым.



**Пресс-служба ТИИМСХ**